
verzoekt de regering, de omvang hiervan te onderzoeken
en de Kamer hierover voor 1 november 2009 te
informeren,
en gaat over tot de orde van de dag.
Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (31495).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s.
(31495, nr. 11).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Ten Broeke/
Leerdam (31495, nr. 17).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Ten Broeke
(31495, nr. 18).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Leerdam c.s. (31495, nr. 15).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
In stemming komt de motie-Dibi/Peters (31495, nr. 16).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks en de VVD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Van Velzen en
Waalkens houdende een verbod op de pelsdierhou-
derij (Wet verbod pelsdierhouderij) (30826), en over:
- de motie-Gerkens c.s. over een etiketteringsplicht voor
bont (30826, nr. 19);
- de motie-Ouwehand over een sloopregeling voor
gebouwen en kooien van nertsenhouders (30826, nr. 20);
- de motie-Ouwehand over een Europees verbod op de
nertsenfokkerij (30826, nr. 21);

- de motie-Van der Vlies c.s. over onderzoek naar de
vraag of de overgangstermijn van tien jaar reëel is
(30826, nr. 22).
(Zie vergadering van 25 juni 2009.)
De voorzitter: Aangezien in de motie-Van der Vlies c.s.
(30826, nr. 22) wordt gevraagd om aanhouding van het
wetsvoorstel, zal er eerst worden gestemd over deze
motie alvorens er wordt gestemd over het wetsvoorstel
en de overige moties.
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (30826, nr.
22).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.
©

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Het
initiatiefwetsvoorstel voor een verbod op de pelsdierhou-
derij omvat een voorstel om de productschaps-
verordening voor de welzijnsinvesteringen een wettelijke
en dus verplichtende basis te geven. Hoewel de termen
″dierenwelzijn″ en ″diervriendelijke kooien″ prachtig
klinken, zijn het valse voorstellingen van zaken.
Dierenwelzijn bestaat niet in de nertsenhouderij. Dat
bleek al in 1999 en na weer een aantal jaren van
pogingen om met welzijnsinvesteringen het welzijn van
de nertsen te verbeteren, ligt er opnieuw een stapel
rapporten waaruit duidelijk blijkt dat de zogenaamde
welzijnsinvesteringen per saldo niets opleveren voor de
nerts.

Je zou dus kunnen zeggen dat je daar niets aan hebt,
maar het is mogelijk nog erger. Opgelegde investeringen
lokken uitbreidingen uit om de geïnvesteerde euro’s snel
terug te kunnen verdienen. Sinds die investeringen is het
aantal nertsen in Nederland bijna verdubbeld van 2,5
miljard naar 4,7 miljard dieren, die onder erbarmelijke
omstandigheden worden gehouden. Dat wil zeggen:
onder erbarmelijke omstandigheden met een pvc-buisje
van een centimeter of tien ter afleiding ...
(geroffel op de bankjes)
De voorzitter: Mevrouw Ouwehand, kunt u afronden?
Mevrouw Ouwehand (PvdD): Ik ga afronden.

Allemaal met hetzelfde einddoel: vergassing voor hun
bont. De Partij voor de Dieren voorziet, kortom, meer
nadelen dan voordelen voor de nerts als de Verordening
welzijnsnormen nertsen een wettelijke basis krijgt. Dat is
de enige reden dat wij het amendement-Koopmans op
stuk nr. 24, geheel tegen onze gewoonte in, dit keer
zullen steunen.
De voorzitter: Toch te vroeg gebonsd, nietwaar? Maar
daar ga ik ook al niet over.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
30 juni 2009
TK 101 101-7996



In stemming komt het amendement-Koopmans (stuk nr.
24).
©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Cramer
(stuk nr. 25, I).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de andere op stuk nr. 25 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Zijn de indieners bereid om dit wetsvoorstel te
verdedigen in de Eerste Kamer?
Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Mede namens
collega Waalkens kan ik zeggen dat wij staan te popelen
om het in de Eerste Kamer te mogen verdedigen.
De voorzitter: Dan wensen wij u daarbij veel succes.
In stemming komt de motie-Gerkens c.s. (30826, nr. 19).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ouwehand (30826, nr. 20).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ouwehand (30826, nr. 21).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Verkeer en Waterstaat over het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Aptroot/Roemer over wegnemen van de
onvolkomenheden bij het verplichtingenbeheer (31924-
XII, nr. 8);
- de motie-Aptroot/Roemer over concrete en afrekenbare
informatie voor minstens 80% van de doelen (31924-XII,
nr. 9);
- de motie-Roemer/Aptroot over heldere prestatie-
afspraken over verstrekken van BDU-gelden (31924-XII,
nr. 10).
(Zie wetgevingsoverleg van 24 juni 2009.)
In stemming komt de motie-Aptroot/Roemer (31924-XII,
nr. 8).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Aptroot/Roemer (31924-XII,
nr. 9).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Roemer/Aptroot (31924-XII,
nr. 10).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over de kaping
van een Nederlands schip, te weten:
- de motie-Madlener over zwaarbewapende mariniers op
koopvaardijschepen (29521, nr. 103).
(Zie vergadering van 13 mei 2009.)
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Wij wensen
geacht te worden voor het wetsvoorstel Wijziging van de
Wet inburgering te hebben gestemd.
De voorzitter: De fractie van D66 heeft voor het
wetsvoorstel gestemd, waarvan akte.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Ouwehand
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